平顶山市12345民呼必应热线 民有所呼 我必有应 平顶山日报 平顶山晚报 平观新闻 平顶山微报 全媒体联动平

沥青何时铺?供暖施工费谁来收?

楝香街21号院居民的疑问逐一得到回应

本报讯 (记者吕占伟)院内路

面何时铺设沥青? 供暖施工收取

费用到底是企业行为还是社区行

为? 社区网格化管理机制如何建立

和完善? 近日,针对卫东区楝香街

21号院居民向市12345民呼必应掌

上平台反映的上述问题,市12345民

呼必应中心和本报记者分别敦促相

先生提供的地址,记者来到楝香街

21号院进行走访调查。陈先生一

周前提供的照片显示该院是水泥

路面,如今沥青已铺设完毕。院

内门口附近张贴着一纸有关供暖

施工和收费的通知,落款是"平

顶山悦之家物业有限公司",这

引发了居民的讨论和质疑。"我们

院属于老旧小区,这次老旧小区改

造把院内路面铺上了沥青,如果再

解决供暖问题,那就更好了。可

是,关于供暖施工费用问题,我们

想知道这是社区牵头还是企业行

7月26日上午,根据反映人陈

关部门作出了回应。



"府检"联动 合力推进

市政府热线办建立政务热线与检察服务热线联动机制

本报讯 (记者毛玺玺)? 月27日,记者从市政府热线办 获悉,6月份,市12345民呼必应 热线平台共受理来电来信 54847件, 较上个月增加534件。

上月,我市各级各部门高 度重视热线工作。市公安局交 管支队成立了专项办理领导小 组,定期召开研判会议,查找存 在的问题和不足,对于热点、难

网络单位

卫东区东安路街道 新华区曙光街街道

湛河区九里山街道

湛河区马庄街道

新华区中兴路街道 卫东区北环路街道

卫东区优越路街道 新华区湛河北路街道

高新区皇台街道

新华区新新街街道

卫东区东高皇街道

示范区滨湖街道

石龙区人民路街道

卫东区蒲城街道

湛河区高阳路街道 卫东区五一路街道

湛河区南环路街道

新华区香山街道筹备组 湛河区曹镇乡 新华区矿工路街道

湛河区河滨街道 卫东区东工人镇街道

卫东区申楼街道

新华区光明路街道

新华区西高皇街道

新华区西市场街道

湛河区北渡街道

示范区滍阳镇 新华区青石山街道

示范区应滨街道 湛河区轻工路街道

湛河区姚孟街道

高新区遵化店镇

点问题,前往现场实地核实研 究解决办法,完善逐件回访制 度,回访率、满意率100%,连续 月考核排名前列。

此外,市政府热线办还探 索建立政务热线与检察服务 热线联动机制。根据"府检" 联动工作要求,践行新时代 "枫桥经验",逐步推进"12345" 政务热线与"12309"检察服务

考核总分

84.5

81.68

81.35

81

81

80

80

79.5

79.5 79.5

79.5

79

78.81

76.02

75.5

75

75

74.5

74

热线数据联通、渠道畅通、信 息互通等前期工作。加快引入 检察监督力量,通过问题线索 移交、疑难事项会商、定期召开 联席会议、建立双向培训机制 等,合力推进民生问题督办,促 使全市各热线成员单位增强服 务意识,提高诉求办理质量。

关注营商环境类涉企诉 求,也是市12345民呼必应平

台的亮点工作。今年上半年, 平台共受理企业来电诉求61 件,主要集中在企业的证照办 理及注销、投资政策咨询、公 共资源交易等方面。12345热 线认真落实营商环境相关部 署要求,专人专项负责受理涉 企类诉求,实行直办转办、调 查处理、限期反馈、评价回访、 整改提升的工作流程,全方位

民呼必应·鹰城公益

提升为企服务水平。

针对暑期防溺水工作需 求,市12345民呼必应平台重 点做好防溺水类诉求处办工 作。接到来电反映危险水域缺 乏防溺水标识的,发现有人员私 自下水或擅自结伴下水、存在安 全隐患的,有人员溺水要求尽快 施救的等诉求,第一时间联系属 地政府、公安等部门,快速处办。

各区乡(镇、街道、街道筹备组)办理情况表 各分中心办理情况表

排名

28

28

30

30

30

30

36

37

39

网络单位	考核总分	排名
鲁山县	121.63	1
郏 县	121.39	2
宝丰县	121.23	3
叶 县	121.17	4
舞钢市	120.98	5
汝州市	120.24	6

各区办理情况表

网络单位	考核总分	排名
湛河区	85.2	1
新华区	84.61	2
卫东区	83.7	3
高新区	82.08	4
石龙区	81.59	5
示范区	72.95	6

市直和驻平单位办理情况表

网络单位	考核总分	排名
市公安局交管支队	98.5	l
市税务局	89.5	2
市自来水公司	88.83	2 3
市自来水公司市教育体育局	88.5	4
市市场监督管理局	87.5	5
平顶山供电公司	87.17	6
市人社局	86	7
市生态环境局	86	7
市民政局	85.5	9
平顶山热力集团	85.5	9
市城市管理局	85.44	11
市交通运输局	85	12
市银保监分局	85	12
市公安局	83.5	14
市文化广电和旅游局	83.5	14
市住建局	83.3	16
中国平煤神马	83.3	16
市医疗保障局	83	18
市卫健委	82.8	19
平顶山燃气公司	82.62	20
市消防救援支队	81.17	21
移动公司	80.64	22
联通公司	80.51	23
市自然资源和规划局	80.21	24
市房产事务中心	80.01	25
电信公司	74.77	26

当天下午,记者从建设路街道 了解到,关于楝香街21号院供暖一 事,并非由街道和社区牵头实施, 而是由该院居民主动提出要求,由 该院物业协调施工方实施。

7月27日上午,记者致电平顶 山悦之家物业有限公司负责人龚 先生了解到,他此前跟平顶山热力 集团协调过,但该公司称目前的热 力管网无法全覆盖黄楝树社区,确 定棟香街21号院无法走市政供热 这个渠道。因此,物业只能采取居 民自筹费用,采用空气能等供热方 式来供暖。"我们跟施工方协调以 后,需要向居民收取一定的施工改 造费用。目前,正在对居民用热需 求进行摸底,只有达到一定的需求 量才能施工。从该院居民反映的 情况来看,居民们对此次供暖还是 了解不多,我们将加大宣传力度, 同时也请居民主动咨询,推进院内 早日供暖。"

私设地锁霸占小区车位

街道回应:正在协调拆除

本报讯 (记者王代诺)明明是 小区公共车位,却被私自安上了地 锁。近日,家住卫东区天宏焦化公 司家属院的陈先生通过平观新闻 12345民呼必应掌上平台反映了这 样的闹心事儿。

"家属院27号楼前,有人在施 划的车位上私自安装了地锁,这样 的行为允许吗? 本来小区车位就 紧张,有些人还这么自私,希望相 关部门能协调拆掉地锁,让车位真 正发挥作用。"陈先生说。

经平台受理,市热线办派单督 办,7月24日上午,卫东区热线办 回复:"接到该件后,卫东区鸿鹰街 道高度重视,及时向分管领导汇 报,经街道工作人员现场查看发现

反映问题属实。该处所属社区人 员正在协调督促于该处安装地锁 的居民尽快自行清理。下一步,街 道会加大对该小区的监督力度,保 证周边居民通行安全。"

那么,私设的地锁究竟怎么处理 了? 7月26日下午,记者进行了回访。

"因为街道工作人员没有执法 权,不能强制拆除,所以我们希望 尽量通过沟通,让居民自行拆除。 我们也已经多次跟私设地锁的居 民沟通了。下一步,如果居民还是 不愿意拆除,我们将联合有执法权 的部门对其进行拆除。"鸿鹰街道 承办人员说。

▶ 记者追访

携手民呼必应关注民生

辛全花:把曾得到的温暖传递下

人物名片

兴盾服务电话 15137575757

帮人三五次易,但数年、数十年 如一日帮人难。

---辛全花

辛全花是一名民警,2007年突 患甲状腺癌,亲情、友情、爱情激起了 她强烈的求生意志,在热心人的帮助 下,她积极抗癌。她说:"在我最难的 时候,有人拉了我一把,现在以及未 来我也会把这份温暖传递下去。"



辛全花在指导癌症患者练功

出国参加完女儿的博士毕 业典礼,回来后省内外跑着教 课,抽空还继续去河滨公园内 跟大家聊天、纠正锻炼动作,平 顶山市曙光抗癌俱乐部(以下 简称俱乐部)副理事长辛全花 更加忙碌了。7月22日,记者 在河滨广场见到了她。 温情激起"求生欲"

"二十年的读书终于告一 段落了,努力了,就不会遗 憾。这是一个新的开始!祝 你好运!"今年5月初,辛全花 在朋友圈里发了一段文字,配 图是身穿博士服、手拿毕业证 的女儿。

2007年,女儿刚上小学四 年级,辛全花被查出患了甲状 腺癌。这对她和家人来说无 疑是晴天霹雳。

从万念俱灰的伤心无助, 到"为什么是我"的愤怒质问, 再到治疗期间的身心创伤,辛 全花努力挣扎,幸运的是有家 人、亲朋和同事们的陪伴、帮 助、鼓励。

"上有80多岁的父母待赡

养,下有稚子需抚育,亲朋得 知消息送来钱物帮忙,单位 400多人,三分之二的人都来 看我,给我打气,责任在肩,温 暖相伴,有什么理由不好好活 着呢?"辛全花回忆说,出院后 她搂着还不明白她到底得了 什么病的女儿下定了与癌症 抗争的决心。"如果没有大家 的关心和鼓励,我也许会一蹶 不振,哪能陪孩子至今,看她 取得如此成就?"

受人帮助获"武器"

辛全花出生在叶县仙台 镇的农村,怀揣着行侠仗义、 除暴安良的雄心壮志,高考后 她报了警校,毕业后进入当地

"一开始我在派出所干户 籍民警,后来领导发现我不服 输、不怕苦,就把我调到县刑警 大队工作。"辛全花笑着说,"在 刑警大队走访靠两条腿、吃大 锅饭、睡麦秸窝,就像男同事一 样干活,8年多我从不搞特殊。"

"能者多劳"再加上单位 人员有限,辛全花离开刑警队 后又一人干了户籍、行政、内 勤三个人的活儿,正值事业巅 峰时期,没想到却患病了。

辛全花说,有了与癌症斗 争之心,在治疗之余,她想找个 老师学太极来锻炼身体,有人 给她推荐了患癌后练郭林新气 功且抗癌成功的毛志杰。跟着 毛志杰,她加入了俱乐部,获得 了与癌症抗争的"武器"。

"同病相怜,热心的毛老 师先给我做心理疏导,告诉 我:他自己得病到现在是如何 过来、如何战胜了恐惧心理、 如何锻炼、如何调整心态的。 他还说,得病了,就是疾病向 你宣战了,你是和它过过招 呢,还是直接投降呢?过招有 输有赢,投降是全输。"辛全花 说,"以我的性格,怎么可能没 有过招就投降呢? 在毛老师 的教授、鼓励下,我下定决心 学习郭林新气功。"

从学到教成"老师"

"辛老师,您好啊,帮我看 看这个动作正确吗? 我总是 感觉自己练得不太好,您可得

多指导指导我啊!"7月22日, 在河滨广场北的柏树林,一看 到辛全花过来,不少人跟她打 招呼,问问题,她都一一回应、 耐心解答。

"他们现在这样就是我最初 的样子,仅仅是预备式的一个松 静站立,都要听老师讲解之后才 能做好。"辛全花说,跟着毛志杰 老师锻炼几天后,被他带到了这 里,初遇俱乐部的众人。

辛全花说,当时在这里教 大家练功的是癌龄26年的宋 保泉老师,宋老师1981年患肠 癌后开始练习郭林新气功, 1995年俱乐部成立他负责教 大家,非常有经验。

"接触后才知道,宋老师 一直以来都是免费教大家的, 我感觉他太伟大了,人做一件 好事很容易,但是数年如一日 地做好事,得有多高的境界 啊!我心中充满了对宋老师 的崇敬。"辛全花说,宋保泉的 乐观向上、耐心教导、无私付 出让她获益良多。

努力就有收获。随着心 结打开、一步步学习,辛全花 的身体逐步向好发展。2012 年,宋保泉推荐辛全花到郑州 学习郭林新气功的中级功,回 来后,她成了大家口中的"老 师"。为了不辜负大家的认可, 次年她又到北京学习并顺利拿 到了辅导员资格证书,之后就 和宋保泉共同担起了教学任 务,成了真正的老师。

爱心传递不停歇

从2012年到2022年,辛全 花每年都会利用公休假外出学 习,10年间,她花费数万元学习

了郭林新气功的中级功、高级 功和各种心理学知识,同时也鼓 励团队的其他人参与学习,组建 了一支优秀的"辅导员"队伍,像

宋保泉那样,免费教大家。 "要不是辛老师他们给我 做心理辅导,教我练功,我可能 就过不去那个坎儿,真是非常 感谢她!"抗癌数年的市民熊先 生说,他患的是肺癌,手术后师 从辛全花练习郭林新气功,七 八年间,每次信心动摇时、绝望 时、想放弃时,辛老师他们都会 开导他,让他一次次重燃斗志。

"为了教好我们,辛老师 还自学中医知识,不少问题都 能在她那里得到答案""疫情 三年,辛老师多次牵头组织线 上授课,教我们怎么预防,全 省甚至全国的许多人都在线 学习""辛老师外出讲课的时 候带着我,让我见识到其他地 方的患者如何抗癌,感觉自己 比他们的状况好多了""辛老 师身体好了之后,说不能白拿 国家工资,又回去继续工作至 退休,我也希望好了之后能继 续回去工作"……提起辛全 花,俱乐部许多人都有与她 "不得不说"的故事,语气里的 感激之情溢于言表。

抗癌16年,辛全花获得了 无数的鼓励和帮助,如今,她 正在沿着毛志杰、宋保泉铺就 的"乐于助人"的道路前行,带 着"把曾得到的温暖传递下 去"的信念,为更多的癌症患 者带来希望和新生。(本报 记者 杨岸萌 文/图)

"背上兄弟"爱心义诊进乡村

本报讯 (记者王亚楠)7月24 日,"背上兄弟"社会工作服务中心 联合湛河区退役军人事务局,在湛 河区荆山街道景庄村文化中心,开 展以"迎八一,关爱退役老兵"为主 题的义诊活动。

义诊现场,退役老兵陆续前来 咨询,社工们有条不紊地为大家测 量血压。"背上兄弟"社会工作服务 中心负责人窦小伟耐心倾听患者 诉说病情,针对不同病症和个体差 异提出合理的诊疗建议和治疗方 案。凡持退役军人优待证的退役 老兵及军属,窦小伟还赠送了舒痛 液及理疗卡。

66岁军属景会膝盖长年疼 痛,连打弯都困难。窦小伟让她把 腿放在自己的腿上,用手轻轻按压, 检查景会的痛处。"你的膝关节已经 变形了,属于膝关节炎,注意平时不 能累着,也不能受寒。"窦小伟打开 一瓶舒痛液,教景会怎么涂抹最有

效,并叮嘱她相关注意事项。

"我颈椎不舒服,抬头时总是 头昏眼花,还会流眼泪,左脚经常 发麻。"根据64岁老兵贾明群的描 述,窦小伟让他抬起胳膊,检查身 体其他部位是否还有不适症状。 "你属于颈椎病,头晕、头疼是颈椎 压迫神经所致。"窦小伟嘱咐贾明 群不要枕高枕头,不要躺在沙发上 长时间看电视,并建议他尽早治 疗,不要把小病熬成大病。

活动结束后,村民三五成群围 上来,希望窦小伟继续为其看病, 窦小伟耐心地为村民义诊,并给出 可行性治疗方案。

活动当天,"背上兄弟"社会工 作服务中心共为该村30余名退役 老兵及军属进行义诊。6年来,该 爱心组织走社区、下乡村、进深山, 先后开展义诊活动100余场,服务 群众万余人次,免费赠送药品价值 5万余元。

一瓶矿泉水传递一分爱

本报讯 (记者王亚楠)"大家 辛苦了,来喝口水,歇一下。"7月27 日,新华区矿工路街道民主街社区 民主街5号院,10余名身穿红马甲的 四矿孙刚爱心联盟志愿者,正在为 社区环卫工人和老人分发矿泉水。

刚打扫完卫生的环卫工金德 拉接过志愿者递过来的水,爽快地 喝了一大口:"最近天真热,我自己 带的水老是不够喝,这瓶矿泉水来 得真及时。"

看到金德拉的头发有些长,志 愿者姜昊赶忙拿出理发工具,招呼 他坐下:"叔,今天我们还给大家免 费理发。"姜昊为金德拉围上红围 裙,不到10分钟,金德拉的面貌焕

然一新,他竖起大拇指称赞志愿者

在楼下乘凉的85岁居民许大 爷领了一瓶水一饮而尽:"我年纪 大了,为了喝口水跑上跑下不方 便,瓶装矿泉水拿着方便,志愿者 的服务让人很舒心。"

活动当天,志愿者还为行动不 便的老人提供上门测量血压、血 糖,义务理发等服务。

四矿孙刚爱心联盟负责人孙 刚说,入夏以来,志愿者已为我市 环卫工、快递员免费发放300余瓶 矿泉水,"一瓶水虽小,却可以折射 出城市的温度,我们想以此致敬劳 动者,让他们感受到社会的关爱"。